Experimento.

La idea de esta experiencia es de cortar dos trozos de madera con las
mismas dimensiones y agregarle peso hasta que colapsen para asi compa-
rar cual es el lado de la madera mas resistente.
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La bolsa donde se puso el peso se
rompio antes que la madera. Se

La madera colapso al colocar un

peso de Skg cambio a una mochila donde poner
las pesas. Se le agrego hasta 38kg vy
todavia no colapsaba el tfrozo.
CONCLUSION

La madera con las fibras longitudinales son mucho mds resistente que la madera con
las fibras transversales aguantando hasta 38Kg y mads.
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